

2023 年 7 月 14 日 (即時發放)

香港中樂團第 47 樂季發佈
樂團與張軍再度攜手創作「月滿長生殿」
九十歲高齡何占豪指揮高胡協奏曲《梁山伯與祝英台》

香港中樂團昨於香港文化中心舉行香港中樂團第 47 樂季發佈暨華懋集團呈獻「鼓動心弦 連結世界 - 如心賞樂音樂會」，為樂團第 47 樂季揭開序幕！

樂團藝術總監兼終身指揮閻惠昌教授表示：「新季刊設計以『和』為主題，『和，諧也』，我國著名思想家唐君毅先生認為『禮以教中，樂以教和』；中國藝術追求之美，大多數產生於平衡和節奏對稱，而中國音樂正好能使人達至調和與節制，帶出尚中和、和平之精神。」

第 47 樂季的首場音樂會由樂團與張軍再度攜手創作「月滿長生殿」，讓「人類口述和非物質遺產代表作」崑曲與現代大型中樂團演奏結合。在香港藝術節中，樂團品牌節目「樂旅中國」將以中西大型樂器編鐘與管風琴進行對話，委約創作「鐘簫蘇鳴」，立體呈現「和」的不同境界。其他音樂會包括「茶馬古道行」、「津津有樂」、「樂遊南北」、「山水和韻」，生動展示各地不同的音樂地貌！

樂團亦將舉辦兩套向大師致敬音樂會，「昆蟲世界—林樂培紀念音樂會」及「中國狂想曲—彭修文作品專場」，每一首作品都成功在國際音樂舞台上大放異彩，讓廣大樂迷親炙大師風采，傳承大型中樂合奏藝術。為慶祝小提琴協奏曲《梁山伯與祝英台》邁向面世 65 周年，特別邀請到年屆九十的何占豪教授親自來港指揮高胡協奏曲《梁山伯與祝英台》。

適逢「香港鼓樂節」踏入 20 周年之際，樂團希望再次以澎湃鼓聲，為社會各階層市民注入正能量，一連串與民同樂的活動包括華懋集團呈獻「鼓動心弦 連結世界」活動系列、「香港活力鼓令 24 式擂台賽」及「神州鼓樂展演」。閻惠昌總監表示：「獨樂樂，不如眾樂樂！『香港鼓樂節』集演出、教育、社區參與於一身的使命，以鼓樂振奮人心，連繫不同階層人士包括長者、青少年、弱勢社群、青少年在囚人士及少數族裔等，發揮香港人自強不息的精神，獲社會各界的讚譽。樂團感謝華懋集團的全力支持，讓樂團把鼓樂更深耕於全港 18 區，亦透過科技，於雲端激出一股火熱鼓浪潮，始終如一地以音樂連繫世界。」

10 月 14 日，樂團將於西九文化區藝術公園舉辦「鼓動心弦 連結世界」鼓樂嘉年華及 5G 直播音樂會，來自內地的非遺鼓隊加上日本、韓國、非洲、烏茲別克及美國的鼓樂名家演出，正好配合「你好，香港」(Hello, Hong Kong) 等大型旅遊宣傳活動，打響香港為盛事之都的名聲，成為中外文化藝術交流中心。

優先訂票即日開始，立即成為香港中樂團「中樂摯友會」會員於 8 月 13 日前訂票，最高可享六折優惠，並可預留最佳位置。

發佈會相片及說明：



(<https://bit.ly/44gHt7z>)

第 47 樂季季刊：



(<https://bit.ly/3Od4TFj>)

優先訂票表格：



(<https://bit.ly/3Obf6B5>)

網上優先訂票：



(<https://bit.ly/43oIDN4>)

傳媒查詢：

黃卓思 Tracy Huang (市務及拓展主管)

電話：3185 1608 / 9768 0026

電郵：thuang@hkco.org

香港中樂團網址：www.hkco.org